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Ermittlung der BGF

BGF= 129,40 m?

BRi= 0,00 m®
Untergeschoss , g . ) - L . umb. Raum= -
Linge [m] Breite [m] Hohe [m] .| Durchm.[m] | Faktor "f" fiir | Viereck [m?] Dreieck fm?] | Faktor"q" fiir] Kreis-/Ausschn. [m?®] | Geschosshohe Viereck Dreieck . Kreis
Teilfiache alg) b h d | Recht-/Dreieck| Ai=axbxf | A=gxh/2xf| Kreisausschn.] A=d*xpi/4xq H m? m? mé
Keller 4,06 , 4,85 1,00 19,69 - 1,00 - 0,00 - -
. . 1,00 - - 1,00 - - - -
1,00 - - 1,00 - - - -
1,00 - - 1,00 - - - -
1,00 - - 1,00 - - - -
1,00 - - 1,00 - - - .
. ’ 1,00 - - 1,00 - - - -
“Isumme Teilflichen 19,69 0,00 - : 0,00 - - .
Summe KG 19,69 s 0,00
Erdgeschoss . . CL . . . S , .
Linge [m] Breite [m] Hohe [m] Durchm. [m] | Faktor “f" fiir | Viereck [m?] .| Dreieck [m?] | Faktor "qg" fiir | Kreis-/Ausschn. [m?] | Geschosshéhe Viereck " Dreieck Kreis
Teilfliche alg) b h “d Recht-/Drejeck | Ai=axbxf JA=gxh/2xt]Kreisausschn. | A=d*xpi/axq H m? m md
T EG 4,85 11,31 1,00 54,85 T 1,00 - 0,00 . -
' 1,00 - - 1,00 - - - -
- 1,00 - - 1,00 - - - -
1,00 - - 1,00 - - - ]
1,00 - - 1,00 - - . B
~ 1,00 - - 1,00 - N p -
g ] 1,00. - - L 1,00 - - - -
|summe Teilfiichen : ) 54,85 0,00 0,00 - - .
Summe EG - ’ 54,85 0,00
Dach - . : . . . . .
- Linge [m] Breite [m] Hohe [m] | Durchm. [m] | Faktor "£" fiir | Viereck [m?] | Dreieck [m?] | Faktor"q" fiir| Kreis-/Ausschn. [m?] | Geschosshdhe Viereck . Dreieck Kreis
Teilfliche - a(g) b h L d Recht-/Dreieck | A=axbxf JA=axh/2xf| Kreisausschn. | = Ai=d*xpi/4xaq H m® Comd m?
DG 4,85 11,31 1,00 54,85. o - 1,00 - 0 - -
) 1,00 - - 1,00 - - - N
1,00 - - 1,00 - - - _
1,00 -~ ~ 1,00- - - - -
1,00 - - 1,00 - - - _
1,00 : - - 1,00 - - - R
1,00 ~ - 1,00 - - - -
1,00 ~ - 1,00 - - B N
1,00 ~ - 1,00 - - - -
- 1,00 ~ - 1,00 - - - R
1,00 - - 1,00 - - - _
1,00 - - 1,00 - - - N
Summe Teilfléichen E 54,85 0,00 ’ 0,00 - - -
|summe DG - ] 54,85 0,00




